
В Железнодорожном районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого.



Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 27 апреля 2023 года в одной из квартир, расположенной по ул. Гастелло г. Улан-Удэ между находившимися в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его 42-летним знакомым произошел конфликт. В ходе которого мужчина взял нож и нанес им множественные удары по телу потерпевшего. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным

заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу.

07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1799350>